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22ª SESSÃO ORDINÁRIA 
PAUTA PARA REUNIÃO DO DIA 16/08/2021 

EXPEDIENTE DO DIA  
 
1º- Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de agosto de 2021 - Votação; 
 
2º- Projeto de Lei Complementar Nº002/21 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre 
“A instituição do Novo Código Tributário Municipal de Macuco/RJ e dá outras providencias” 
– Leitura; 
 
3º- Projeto de Lei Complementar Nº003/21 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre 
“A edição da planta genérica de valores do Município de Macuco/RJ, regulamenta a forma 
de apuração do valor venal dos imóveis, para efeito de lançamento do Imposto sobre a 
Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, como valores de referências para o Imposto 
de Transmissão de bens Intervivos – ITBI e dá outras providencias” – Leitura; 
 
4º- Projeto de Lei Nº027/21 de autoria do Vereador Anderson Epifânio Dionizio que dispõe 
sobre “Institui a obrigatoriedade da apresentação da caderneta de saúde ou carteira de 
vacinação da criança e adolescente no ato da matrícula escolar junto a Rede Pública de 
Educação do Município de Macuco” – 2ª Votação; 
 
5º- Projeto de Lei Nº026/21 de autoria do Vereador Anderson Epifânio Dionizio que dispõe 
sobre “Estabelece diretrizes a serem observadas na formulação da Política Municipal de 
Atendimento as Pessoas com Síndrome de Autismo no Munícipio de Macuco e dá outras 
providencias” – 1ª Votação; 
 
6º- Projeto de Lei Nº028/21 de autoria dos Vereadores Anderson Epifânio Dionizio e Alberto 
de Oliveira Herdy que dispõe sobre “Institui no Calendário Oficial do Município de Macuco a 
Semana Municipal de Prevenção, Conscientização e Combate a Depressão” – 1ª Votação; 
 
7º- Projeto de Lei Nº034/21 de autoria dos Vereadores Diogo Latini Rodrigues e Luiz Felipe 
de Carvalho Espíndola que dispõe sobre “Autoriza o Poder Executivo do Município de 
Macuco a instituir o Programa Educativo “Pequeno Agricultor Sustentável”, nas escolas da 
Rede Pública Municipal de Ensino, dando outras providencias” – Leitura;  
 
8º- Projeto de Lei Nº035/21 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que 
dispõe sobre “Autoriza o Poder Executivo de Macuco a criar kits de higiene pessoal para os 
alunos das Escolas da Rede Pública de Ensino do Município” - Leitura; 
 
9º- Requerimento Nº296/21 de autoria do Diogo Latini Rodrigues o qual requer na forma 
regimental que seja concedido Moção de Aplausos ao Dr. Rubens Lopes da Costa Filho 
pelas ações desenvolvidas pela Federação de Futebol do Estado do Rio de Janeiro (FERJ), 
no Município de Macuco e na região Centro Norte Fluminense – Única Votação; 
 
10º- Indicação Nº150/21 – “Seja construído ponto de ônibus na Rua Henrique Frederico 
Ribeiro (na altura do galpão da Cooperativa sentido Centro), no bairro Paraíso” – Vereador 
Diogo Latini Rodrigues; 
 
11º- Indicação Nº178/21 – “Seja feito um incentivo de mais plantio de árvores no nosso 
munícipio” – Vereador Júlio Carlos Silva Badini; 
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12º- Indicação Nº194/21 – “Seja dado continuidade à iluminação da Avenida José Malaquias, 
no trecho que liga a Rodovia 166, Km 2.5, via de acesso às fábricas de cimento” – Vereador 
Carlos Alberto da Silva de Oliveira;  
 
13º- Indicação Nº208/21 – “Seja providenciado uma nova rede de esgoto na Rua Francisco 
Lopes Martins, trecho localizado entre o Colégio José Carlos Boaretto até o Bar Raiz da 
Terra, às margens a esquerda de quem vai para o bairro Volta do Umbigo, mais 
precisamente em frente à casa da Ana Maria Martins” – Vereador Luiz Felipe de Carvalho 
Espíndola. 
 
14º- Indicação Nº210/21 – “Realize um Convênio entre o Munícipio de Macuco e a Secretaria 
de Estado de Polícia Militar, para que possa ser instituído na cidade o Programa Estadual 
de Integração na Segurança (Proeis) ou seja o aumento do contingente de policiais militares 
atuando no patrulhamento da cidade de Macuco” – Vereador Anderson Epifânio Dionizio 
 
15º- Indicação Nº211/21 – “Faça um estudo do fluxo de trânsito no Bairro Santos Reis, 
colocando de preferência mão única em alguns pontos, para dar mais segurança para os 
motoristas e pedestres” – Vereador Anderson Epifânio Dionizio; 
 
16º- Indicação Nº219/21 – “Seja efetuada a compra de equipamentos para os funcionários 
da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, como novos uniformes, capacetes, 
botas de cano longo e botina de segurança, luvas, capas de chuva, óculos de proteção, 
máscaras, respiradores e protetores auditivos” – Vereador Marcelo Abreu Mansur; 
 
17º- Indicação Nº220/21 – “Viabilize parceria com o SESC, com a implantação do Projeto 
“SESC Mais Esporte” nas Escolas do Município” – Vereador Diogo Latini Rodrigues; 
 
18º- Indicação Nº222/21 – “Que após a informatização do Sistema Público de Saúde, que 
seja disponibilizado a toda população um cartão magnético “Cartão Saúde”, com chip para 
facilitar o acesso da população às Unidades de Saúde” – Vereador Marcelo Abreu Mansur; 
 
19º- Indicação Nº223/21 – “Aquisição de um Micro-ônibus para a Secretaria de Saúde, 
(Consultório Itinerante), voltado para atender às necessidades da população da zona rural, 
com médicos e profissionais da área da saúde, material e medicação caso o paciente 
necessite” – Vereadores Alberto de Oliveira Herdy e Adenilson da Costa Pereira; 
 
20º- Indicação Nº226/21 – “Disponibilize a distribuição de sementes de hortaliças para os 
produtores, comunidades em geral e escolas municipais, incentivando o hábito saudável 
para a população” – Vereador Luiz Felipe de Carvalho Espíndola. 
 
 
 
 
 
 
 
 


